

SPORT

Ma:

Kocogó-futó nap

A Szeged megyei város Tanácsa V. B. Testnevelési és Sportfelügyelősége Atlétikai Szakszövetsége ma, szombaton délután 2 órától 5 óráig Újszegeden, a Bertalan-szobor környékén kocogó-futó napot rendez.

Jelentkezni lehet a verseny kezdési időpontjában a Bertalan-szobornál levő versenybíróknál. A szakszövetség Szeged város valamennyi sportszerető lakosát várja.

A sportcsarnokban

Szeged öregfiúk—Bp. Honvéd

Ma, szombaton délután 5 órakor, a szegedi új sportcsarnokban kerül sorra a Szeged öregfiúk—Bp. Honvéd kosárlabda-mérkőzés. A vendégek sokszoros bajnokcsapatában az ötvenes évek sok szép, felejthetetlen sikert elérő játékosait, így többek között Gremingert, Bánhegyit, Borbélyt, dr. Czikánt, Benczét, a szegedi csapatban Halászt, dr. Faragót, dr. Merényit láthatják viszont a nézők.

Előmérkőzést negyed 5-től a SZEOL-sportiskola elsőéves fiúcsapatai játszanak. A felnőtt mérkőzés után a sportcsarnokban amerikai kosárlabdafilmeket vetítenek, a Harlem és más proficsapatok mérkőzéseiről, edzéseiről.

Jobban rúgták a 11-eseket az újpestiek

Pénteken is sor került egy Téli Kupa labdarúgó-mérkőzésre:

Ú. Dózsa—Rába ETO
2:2 (0:1)

Tizenegyesekkel 5:4 a lilafehérek javára.
Győr, 1800 néző, vezette:

A hétvégi műsor

SZOMBAT
Kosárlabda. Szegedi öregfiúk—Bp. Honvéd, Szegedi Sportcsarnok, 17 óra.
Labdarúgás. Téli Kupa. II. csoport: MTK—Diósgyőri VTK, Hungária krt. 13. IV. csoport: Vasas—ZTE, Fáy u. 13.
Röplabda. Osztályozó mérkőzés az NB I-be jutásért. Budapest, Vágóhid utcai terem. Nők. MVSC—Almásfüzitő, 8.30. Szegedi Spartacus—Kaposvár, 10. Almásfüzitő—Kaposvár 14.30. Bp. Harisnyagyár—MVSC, 16.
Súlyemelés. Országos II. és III. osztályú felnőtt és ifjúsági minősítő verseny. Szegedi Spartacus edzőterme, 16 óra. (Szeged, Április 4. u. 49.)
VASÁRNAP
Birkózás. Országos kötöttfogású ifjúsági verseny, Szeged, Vasutas-terem, 10. Országos szabaddfogású serdülő verseny, Szentes, Kolozsvári u. 2. 10.
Kosárlabda. NB II. férfiakk. Ke-

A DÉLÉP SC Szőregi úti sporttelepén tegnap, pénteken délelőtt ünnepélyes alapkövetéssel elkezdődött az egyesület sportcsarnokának építése. Erdei János, a klub ügyvezető elnöke elmondta, a csarnok terveit a DÉLÉP technológiai osztálya készítette, szerkezetét a vállalat előregyártó telepén, valamint a házgyár területén készítik. Darvas Tamás építésvezető ismertette a kivitelezés ütemét, a csarnok méreteit. A 974 négyzetméter belső területű, 805 centiméter magas teremben a 41x20 négyzetméter nagyságú hasznos tér áll a kézi-, a röp- és a kosárlabdapályák kialakítására.

A rövid ismertető után Erdei János a beruházást irányító Mihalecz József elnökségi tag, Darvas Tamás, Hegedűs Béla üzemvezető, Kertész Imre elnökségi tag, Tóth Győző labdarúgószakosztály-vezető és Hajdú Béla röplabdaszakosztály-vezető jelenlétében a majdani csarnok területén földbe helyezte a jelképes alapkövet.

A csarnok fokozatosan, az anyagi lehetőségekhez mérten, szolid ütemben épül. Végleges elkészültekor, előreláthatóan 1976-ban nemcsak edzési, de bajnoki mérkőzések lebonyolítására is alkalmas lesz. Küzdőterén a teremsportágak, valamennyi labdajáték, továbbá asztalitenisz-, birkózó- és ökölvívóversenyek rendezésére is lehetőség nyílik. Mindezek mellett különféle kulturális rendezvényeket is tarthatnak majd.

Az építési munkákhoz jelentős társadalmi segítséget kaptak. A vállalat szocialista brigádjai és a szakosztályok sportolói igen sok társadalmi munkát ajánlottak fel. Így például a DÉLÉP szocialista brigádjai vállalták, hogy 1975-ben a szocialista szombatokon a sportcsarnok építésén is dolgoznak. Egyelőre csak az épület oldalfala és tetőszerkezete készül el — nagy részben házgyári elemekből — mintegy 6 millió forinttal költséggel. A csarnok ebben az állapotában ugyan még nem lesz alkalmas versenyszerű sportolásra, de lehetőséget nyújt egyes sportágakban az edzésekhöz, a felkészüléshez.

A beruházáshoz anyagi támogatást nyújtott a Csongrád megyei tanács vb Testnevelési és Sporthivatala, valamint az Építők Szakszervezete. További anyagi hozzá-

Somlial. Góllövők: Fazekas (kettőt, egyet 11-esből, 49. és 56. percen), illetve Szokolai (33. perc), Sebők (73. perc).

A 11-eseket Harsányi, Zámbo, Bene, illetve Szokolai, Somogyi értékesítette.

let. Sz. Postás—Salgótarjáni Kohász, Rókusi Tornacsarnok, 9.30. SZEOL—Közgazdasági Egyetem. Rókusi Tornacsarnok, 10.50. Nők. Kelet. Egyesült Gyógyász—Szegedi Tanárképző, Budapest, Kinizsi u. 1—3., 10.40.

Röplabda. Osztályozó mérkőzés az NB I-be jutásért. Budapest, Vágóhid utcai terem. Nők. Szegedi Spartacus—Almásfüzitő, 8.30.

Labdarúgás. Téli Kupa. I. csoport: Rába ETO—Videoton, Győr, 11. PMSC—Újpesti Dózsa, Pécs, Tüzér u., 11. II. csoport: SBTC—Bp. Honvéd, Salgótarján, 13. III. csoport: Bcs. Előre—Spartacus—FTC, Békéscsaba, 13. Haladás, VSE—VM, Egyetértés, Szombathely, 13. IV. csoport: Tatabányai Bányász—Csepel, Tatabánya, 13.

Súlyemelés. Országos minősítő serdülő verseny. Szegedi Spartacus edzőterme, 10 óra. (Szeged, Április 4. u. 49.)

Alapkövetéssel Újszegeden



Ac. S. Sándor felvétele

Erdei János elhelyezi az alapkövet

járulás ügyében tárgyalások van otthon nyújtani; a városi tanáccsal, más sportegyesületekkel is megbeszéltek egy-egy rendezvényre.

Sorsdöntő összecsapások Rókuson

Ritkán alakul ki olyan helyzet egy sportág bajnokságában, mint például most, a kosárlabda NB II női és férfi Keleti csoportjában. A vasárnap lejátásra kerülő utolsó forduló mérkőzései, reméljük, az érdekelt három szegedi csapatnak szolgálnak örömet, boldogságot — és nem bosszúságot! Sorsdöntő mérkőzések, rangadók lesznek ezek az összecsapások, mivel két együttes, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola női és a SZEOL férficsapatának esetében nem kisebb térről, mint a bajnoki címről, az ezzel járó NB I-be jutás kérdéséről van szó.

Az első helyen álló főiskolások Budapestben, a bajnoki címre szintén esélyes Egyesült Gyógyász csapatával csapnak össze az NB I-et jelentő győzelemért. Mivel mindkét együttesnek három-három veresége van, a nyertes lesz a bajnok. Tavasszal Szegeden fölényes (74:45) hazai győzelem született. Most nehéz volna jószólni, mi lesz a végeredmény? Egy biztos, a pillanatnyi idegállapot, s hogy melyik gárda tudja a másikkra kényszeríteni játékstílusát — döntőnek bizonyulhat!

A főiskolások edzője, Pungor Miklós a következőket mondta:

— Amennyire megnyugtató, annyira idegesítő is, hogy ismét esélyesek lettünk. Elszánt hangulatban készülünk, remélem, a nagy akarás nemcsak görcsös erőlködésben fog megnyilvánulni. Ha játékosaink azt tudják nyújtani, ami valóban bennük van, hozni tudják magukat, megnyerhetjük az NB I-et jelentő mérkőzést. Szegedi hangulatban nem lesz hiány, ugyanis 30—40 főiskolások elkísér bennünket Budapestre, a sorsdöntő mérkőzésre.

A kilátástalan helyzetbe került Szegedi Postás együttesének mindenképpen győznie kell, hogy reménykedhessenek. A Salgótarjáni Kohász csapata szintén a veszélyes zónában foglal helyet, s ez megnehezíti a szegediek dolgát. Heisig József, a postások edzője elmondta, győzelmet vár fiaitól. Ha győznek megmenekülhetnek

a kieséstől, bár az is előfordulhat, hogy nyolc győzelemmel is búcsúzniuk kell!

A bajnoki címre legtöbb esélye az itthon játszó SZEOL férficsapatának van. Előző vasárnapi, OSC elleni győzelmével nagyot lépett az NB I felé. A táblázat élén állnak, őket követi az OSC és a MAFC. (Mindhárom csapatnak három-három veresége van, de a SZEOL tavasszal és ősszel is győzött e két csapat ellen, azért van az első helyen!) Ha vasárnap a Közgazdasági Egyetemmel vívott viadalukból győztesen kerülnek ki — merjük remélni, így lesz —, akkor két év után ismét az első osztályban szerepelhet majd a SZEOL.

— Mindenképpen győzünk kell! — jegyezte meg dr. Faragó József, a csapat edzője. — Mellettünk szól a hazai pálya, a megszokott környezet, nem utolsósorban a lelkes szurkolótábor. Bízunk benne, csakúgy, mint a korábbiakban, vasárnap is hangos lesz a csarnok a szurkolók biztatásától.

— Ellenfelünket jól ismerjük, küzdeni tudó, bravúrokra, meglepetésekre képes csapat. Mi vagyunk az esélyesek, de ez egyáltalán nem tesz elbizakodottá bennünket. Nagyon komolyan, lelkiismeretesen készülünk, nyugodtan mondhatom, mindent megtettünk azért, hogy sikerünkkel végződjön a fontos, NB I-et jelentő találkozónk. A múlt heti győztes csapatot nem változtatok, tehát ismét Reisz, Valaczkay II., Zöllei, Kertész, Dörmő, Zsíros, Boros, Varga, Patari-cza és Kecskés lép pályára.

Bizonyára küzdelmes, jó mérkőzéseket, olyan találkozót láthatunk majd, amelyekben a Postás és a SZEOL játékosai az első perctől az utolsóig nagy akarással küzdenek-hajtanak a sikerért. Jó lenne, ha vasárnap az utóbbi hetekhez hasonlóan ismét megtelne a jó öreg csarnok, és szünet nélkül zúgna-zengne a sportszerű „Hajrá Postás, Hajrá SZEOL!” biztatás — ezzel is segítve a fiúkat a győzelemre.

Gy. E.

Most érkezett



a Hid utcai
Konfekcióboltba

(Kállai Ödön u. 3.)

Ajánlatunk:

Bakfis brazil jerseypanthalló	Női román jerseyruha, barna és fekete, extra- méretben is
245,— Ft mintadarabok	450,— Ft
Bakfis szőrmegalléros bársony télikabát	Férfi halszállkás, szőrmegalléros télikabát
800,— Ft-tól 860,— Ft-ig	1800,— Ft

NAGY VÁLASZTÉK!

Értesítjük t. Ügyfejeinket, hogy

megyénk valamennyi takarékpénztári fiókja a zárlati munkák miatt december 16-tól 20-ig

rövidített
pénztárszolgálattal üzemel.

Pénztári órák: 8 ÓRÁTÓL 12 ÓRÁIG.

Országos Takarékpénztár
Csongrád megyei Igazgatósága



Üdvözlő lapok postai díja

Belföldre:

képes levelezőlap
(szokásos méretű)
szövegterjedelemtől függetlenül —.40 Ft

egyéb üdvözlő kártya
lezárva, szabványborítékban 1.— Ft
lezárva, egyéb borítékban 2.— Ft

Külföldre:

képes levelezőlap 2.— Ft

5 üdvözlő szót tartalmazó
üdvözlő kártya
nyitott borítékban 2.— Ft

Bulgáriába, Csehszlovákiába, Jugoszláviába,
Lengyelországba, az NDK-ba, a Szovjetunióba,
a Vietnami DK-ba

képes levelezőlap —.60 Ft
üdvözlő kártya 2.— Ft

Az üdvözlő lapokra is írjunk irányítószámot!



MAGYAR POSTA